

# FELHÍVÁS

## az Újpesti Településfejlesztési Konceptió és az Integrált Településfejlesztési Stratégia véleményeztetéséről

Ezúton értesítjük Önt/Önöket, hogy a tárgyban írt 2015. február 6-i hirdetményben jelzett tervezési folyamat során elkészültek Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Településfejlesztési Konceptiója (TFK) és Integrált Településfejlesztési Stratégiája (ITS) dokumentumok tervezetei, valamint az azokat megalapozó vizsgálati munkarészek.

A hirdetményben foglalt kommunikációt, partnerségi egyeztetéseket, valamint a munkacsoportüléseket megtartottuk, a tervezetek elkészítéséhez résztvevőktől nagyon sok segítő észrevétel érkezett, melyeket ezúton is köszönünk. A gazdasági, humán és környezeti témákkal foglalkozó munkacsoportokba kérésüknek megfelelően a helyi lakosság képviselői, civilek, egyesületek, vállalkozások, egyházak bevonásra kerültek, a Szomszédos Települési Főépítész Munkacsoport is megtárgyalta a dokumentumot. A munkacsoportok javító, módosító jellegű észrevételeiket megtették, azok folyamatosan megvizsgálásra, a tervbe beillesztésre kerültek.

A TFK és az ITS, Újpest 2030-ra és 2020-ra szóló középtávú fejlesztési terve. Kidolgozásakor arról születik vízió, hogy a városunk milyen irányba, milyen célok, hangsúlyok, prioritások felé fejlődjön. Továbbra is számítunk az Ön/Önök közreműködésére, véleményére, szakmai, üzleti, vagy civil meglátásaira, ezért továbbra is fontosnak tartjuk az Ön/Önök véleményének megismerését.

### **A felhívás szerinti véleményeztetés ideje:**

Az államigazgatási egyeztetéssel párhuzamosan történik.

**2015. május 26. kedd és június 15. hétfő között, 21 nap.**

### **Az elkészült tervek megtekinthetők:**

1. a honlapon az alábbi linkeken:  
<http://www.ujpest.hu/strategia>
2. A felhívás szerinti, a véleményezésre biztosított időszakban a TFK és ITS dokumentáció papíralapon is megtekinthető a Polgármesteri Hivatal (1042 Budapest, István út 15. sz.) irodaépületében, a Főépítész Irodán (IV. em. 407.) ügyfélfogadási időben, melyhez az Irodán folyamatos konzultációs lehetőséget biztosítunk az érdeklődők számára.

### **Véleményeiket várjuk:**

a [strategia@ujpest.hu](mailto:strategia@ujpest.hu) e-mail címen.

Tájékoztatjuk Önt/Önöket, hogy csak azokat, a véleményeztetés ideje alatt beérkezett írásos véleményeket áll módunkban az államigazgatási eljárás keretében megvizsgálni, melyekben véleményező kifejezetten kéri felvételét az államigazgatási eljárásba, mint regisztrált partner.

**Számítunk megtisztelő részvételükre. Tervezzük együtt Újpestet!**

Újpest 2015. május 26.

  
**Wintermantel Zolt**  
polgármester  
Budapest Főváros IV. kerület Újpest  
Önkormányzata

